



小事大事, 就在现代快报

新街口商茂世纪广场 电梯惊魂?

@记者 郝多:前晚7点多,市民高小姐在新街口商茂世纪广场经历了一次电梯惊魂。

高小姐当时是去商茂世纪广场18楼培培班上课,和她同进电梯的另外两个女孩是去20楼上班,“当数字显示到‘9’时,电梯突然停住然后下坠,我们三个人吓得在里面尖叫,当感到电梯不再下坠时,屏幕上显示的数字已经变成了‘1’。”高小姐说,就在3人慌成一团的时候,电梯竟然再次莫名启动,“数字一下蹿到了‘12’,然后又猛的一下开始坠落,最终数字显示是10楼。”高小姐说,在10楼停下后,她拼命按着开门按钮,“也很奇怪,门突然就开了”。

虽然两次坠落人没有受伤,但在精

神上,高小姐认为自己受到了严重的惊吓,希望商茂世纪广场能给一个说法。

昨天上午,记者找到商茂物业工程部负责人胡先生,他表示前晚电梯确实出现了故障,“初步估计可能是变频器模块出现故障,导致电梯停机、门打不开等情况。”胡先生说,“钢索没断,坠楼基本是不可能的,可能是惯性或猛地抖动导致高小姐产生了坠落的感觉,误以为是坠楼。而电梯出了故障,屏幕上显示的数字也完全没有意义了。”胡先生说,由于1到10楼中途不停,维修人员最终通过手动形式将电梯停至10楼,前后不超过10分钟。对于事后没有进行安抚工作,胡先生表达了歉意:“这是我们工作的失职,以后一定会积极改正。”

高速惊魂 看看这一个视频 关键时刻或许能保命



视频截图

@记者 朱俊俊:一辆车在高速公路上开得好好的,突然方向失控,撞上了右侧的护栏,又接连打了好几个滚,酿成车毁人亡的惨剧。昨天,“浦东高速交警”在新浪认证的官方微博上发了这一段视频,让网友们震惊不已,而导致这一惨剧的原因,是因为车辆后轮碾轧到路上的一个金属物突然爆胎,之后司机猛打方向猛踩刹车造成的。

南京高速五大队民警王幸福告诉记者,猛打方向、猛踩刹车是爆胎后的大

忌,“发生这种突发情况后,一定要稳住方向盘,不能用力踩刹车,否则车辆会失控。”王幸福说,正确的做法应该是在稳住方向盘之后,通过点刹的方式,慢慢把车速降下来,随后把车开到应急车道上,后面设置好警示标志,等待救援。高温天气在高速公路上很容易发生爆胎事故,因此上高速前,要对自己的车况,特别是轮胎的状况做个详细的检查。

观看详细视频可在新浪微博上关注“快报小编”。

男子报警: 女友开房“自杀”

@记者 陶维洲:“快来啊,我女朋友要自杀!”前天晚上,南京白下公安分局瑞金路派出所接到一男子报警,称其女友在某酒店一房内,要自杀,现在他进不去,希望民警解救。

男子称,当天和女友吵了一架,女友赌气出了门,而他也没有去追,到了晚上,收到女友发来的彩信,上面有一张照片,一只手腕已经被刀割开,血流了出来。而女友的留言大意是不想活了,他赶紧打电话,女友说自己在位于瑞金路的一家酒店的房间内,男子立即赶到了现场,可是任凭他怎么敲门,女友就是不开。情急之下报警求助。

就在民警赶往现场的途中,男子再次打来电话,称女友已经开门了,她并没有自杀,只是虚惊一场。但是,民警仍然不放心,在确认了两人真没事了才离开。民警也提醒情侣、小夫妻,不要为了一些琐事就吵架,更不能拿生命开玩笑。

送儿子上课途中 妈妈被公交车撞飞

@记者 常毅:昨天上午8点半左右,在六合区白果路人才市场门口,一辆汉六线公交车将一名30多岁的女子撞飞,满头是血倒地。这名女子当时正送儿子到附近一家培训机构上课。肇事公交车属于江苏金陵交运集团有限公司,现代快报记者了解到,这辆公交车违规抄近路通行。

目前,受伤女子正在六合人民医院接受治疗。由于失血过多处于昏迷状态,医生称女子生命体征不稳定。截至发稿时,仍在抢救。交警部门正在调查事故原因。

(叶先生线索费50元)

谁在27路车上 捡到一本相册

@记者 郝多:前晚8点多,75岁的秦先生在27路公交车上落下了一本黄色编织袋。意识到编织袋忘在车上后,秦先生立马乘坐了接下来的一班27路前去追赶,可到达底站后,秦先生发现,他之前所乘坐的车已经又上路了,而27路的工作人员也替他认真进行了排查,确认没有司机捡到这本相册。“编织袋里只有一本相册,相册里全是我和我老伴的旅游照片,时间相隔20多年。”秦先生说,相册并不值钱,但对他和老伴意义重大,希望捡到的人可以交还给他。

如果你知道相册的下落,请联系秦先生。联系方式:83460612

查违章查出 一个“三逃”人员

@通讯员 桂子振 记者 朱俊俊:昨天上午8点50分,南京交警五大队的宗源警官像往常一样在北京西路查处违章行驶车辆。此时,由南向北的车道上,一辆福特小汽车违反右拐车灯指示,直行向前开去。宗源警官叫停了该车,对司机朱某进行违章查处,却意外发现朱某是网上“三逃”人员,涉嫌合同诈骗罪,一直处于逃匿状态。

朱某,徐州人,1974年生。2009年6月1日,朱某在徐州承包某商务中心的建筑工程,取得信任后与受害人签订合同。合同上规定,受害人投资50万元参与建筑工程。然而在收到受害人打来的50万后,朱某携款而逃,所谓建筑工程,皆是纸上空谈。目前,朱某已被宁海路派出所收押,并将移交徐州警方处理。

买空调就去乐购仕 1999元1.5P空调等你抢

南京的七月酷热难耐,虽然时不时会下场暴雨,然而,空气中的湿度也随之上升,湿热的天气也让人感到异常的闷热和不适。眼下正值梅雨季节,空调成了近期不少消费者选购的重点家电品类,记者在山西路一号乐购仕空调专区看到,随着气温的攀升,选购空调等夏令电器的消费者越来越多。



1.5P空调超特价1999元等你来抢

乐购仕特价空调天天抢

为了备战空调销售高峰期的到来,记者从乐购仕南京市场部了解到,近段时间以来接连几天的高温高热天气,已经将南京市的空调销售市场推向高潮,乐购仕也针对空调销售高峰期的到来,推出了一系列的空调促销活动。从7月14日开始,一直到23日,乐购仕将强势联合惠而浦、美的、大金等空调品牌拿出最大优惠的力度让利消费者,每天推出10台1.5P特惠空调抢购价仅1999元,促销力度及规模前所未有。

在7月南京最热的时间里,除了特价抢购机型,乐购仕生活广场还为消费者准备了大量市场上的一线空调产品,并将以全市谷底价销售。据了解,志高一款1.5P空调KFR-35GW/C75+N仅售2190元,海信一款1.5P变频空调特价2390元。此外,惠而浦推出一款变频空调最高让利600元。

乐购仕货源充足,国家节能补贴+以旧换新惠不停

乐购仕总部与全国各大空调品牌厂家直接洽谈,通过“大订单、低价位”的采购方式整体拉低空调产品均价;惠而浦、约克、美的、大金等所有热销机型与新品都争取到最低的价格,为今年夏天在售的空调带来不可比拟的价格优势和货源保障,完全满足消费者的选购需求。

除此之外,乐购仕生活广场积极响应国家节能号召,消费者在乐购仕购买空调产品不仅可以享受国家节能补贴,还可以享受品牌工厂补贴以及乐购仕绿色节能补贴三重补贴,这为乐购仕空调带来更具优势的价格。同时,空调产品以旧换新优惠政策也将不断持续,消费者在现阶段购买还可以获得最高1500元的以旧换新补贴。

乐购仕全方位空调服务举措

消费者来乐购仕除能购买到性价比超高的空调外,更能享受到优质的服务。记者从乐购仕售后服务部负责人处了解到,买空调其实就是买服务。“三分产品、七分安装”,这是空调不同于其它家用电器的一个特别之处,空调购买时还只是一件半成品,只有通过专业的安装后,才能成为合格的成品。因而市民在购买优质空调的同时,还要选一个具备专业安装服务的商家,才能真正保证空调的使用质量。

南京乐购仕以提升工作效率和服务水准为基本要求,对空调配送安装、服务礼仪等售后细节流程进行了培训。目前这批空调安装技师已全部培训完毕正式上岗,加入到苏宁空调的旺季销售队伍中,让消费者在苏宁购买家电更加省心和安心。另外,乐购仕还开辟了空调绿色通道,主城区实现部分品牌即买、即送、即装、即快的快速化服务,深得有老人、孕妇等家庭的欢迎,其人性化合理安排也成了近期空调销售中的一大亮点。

京典丽园国际安全祛斑连锁机构
全国★★★★★星级诚信企业

斑立净

签约服务 安全有效

京典丽园从事专业治疗面部斑斑有十二年的临床经验,拥有庞大的专家团队,上万例的成功经验。技术完全区别于激光、光子等传统方法,真正做到了安全祛斑、无伤不反弹的完美效果。

特别针对 原价4800元 特价 **880元**

孕斑 晒斑 老年斑 遗传斑 色素沉着
雀斑 暗疮 反弹斑 缺水性斑 电脑辐射斑
肝斑 黄褐斑 中斑斑 内分泌斑

诚聘 经理/店长/美容师

祛眼袋

我们更专业

采用美国定向消脂技术,不开刀、不手术、无痛苦、快速祛除各种疑难眼袋、肿眼泡,同时收紧祛皱,淡化黑眼圈,随做随走,不影响工作与生活,效果持久不反弹!适用于18-80岁之间,男女不限。

特价 **980元起**

北京 天津 济南 南京 近百家专业店 助您祛斑无忧 青春永驻!

新街口店 湖南路店 新街口店 山西路店 龙江店

85410300 83378956 83316092 83408100 86208700

新世界中心B座5009室 中南万达公寓607室 建华大厦1102室 颐和商厦9层1001室 苏宁广场2号楼20A